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Список обозначений TC "Список обозначений" \f C \l "1" 
Деян. – деяния святых апостолов

Мф. – евангелие от Матфея

ИТ- информационные технологии

Введение
В области исторических исследований, каждому неизбежно приходится сталкиваться с использованием различных информационных технологий: в процессе анализа, сбора, систематизации материала. Использование информационных технологий позволило расширить объем источников.
В настоящее время Интернет стал одним из популярных источников информации для профессиональных исследователей. Использование ресурсов сети Интернет для решения исследовательских задач порождает множество серьезных вопросов, связанных как с техническими, так и с методологическими проблемами. Интернет играет все более заметную роль в научной деятельности, что находит отражение в интенсификации его использования студентами и преподавателями. В связи с этим весьма актуальным становится осмысление проблемы создания и использования сетевых ресурсов для изучения различных тем и сюжетов так же и в области христианства. Но не только для изучение, но и распространение Божьего слова.
Господь посылает нас в мир. Мы получаем призвание нести Благую Весть дальше - в свою семью, к своим соседям и друзьям, по всей Земле, и очень хорошую пользу, в отношении миссии несет, в себе интернет, и особенно, если проповедь распространяется посредством общения «on-line», за неимением живого общения. Возможно, находясь на очень большом расстоянии, духовник руководит некоторыми лицами из своей паствы, осуществляя это руководство при помощи интернета. Или же ведется обсуждение, а может и дебаты посредством какого-либо обсуждения на форуме, собираются, так сказать «умы православия» и высказывают свои мнения по поводу какой-нибудь статьи… и т. д. 

«Слово Божие растет и распространяется» (Деян. 6, 7) - в Книге Деяний Апостолов трижды упоминается эта фраза. Так характеризуется миссия апостольской церкви, так мы говорим и о миссии современной церкви, потому что, по существу - как во времена Апостолов, так и сегодня - это Деяния Христа, это Служение Его Слова. И дай Бог, что бы во все века были актуальны слова Новозаветные: «И церкви утверждались верою и ежедневно увеличивались числом» (Деян.16, 5). А так как 21 век считается веком технологий, то можно с уверенностью заявить, что проповедь Церковную и слово Божье, можно распространять и через интернет. А возможно интернет и есть в наше время изюминкой проповеди.

Следует отметить, что блоги бывают не только светские, но и религиозные, в основном западные вероисповедания создают свои блоги в интернете, но, есть и множество блогов православных, в которых работают православные священники, вернее священники следят за точностью, правильностью и каноничностью возможной информации использованной непосредственно в самих блогах. 

«Сейчас очень много существует православных интернет-сообществ, некоторые из них весьма посещаемы, другие - жестко модерируются, иные - личные блоги священнослужителей, которые рассказывают о жизни своего прихода и таки образом проповедуют». Освоение Русской православной Церковью сферы блогов необходимо и возможное участие иерархов в интернет обсуждениях позволит «общаться с народом без посредников и искажений», а так же выкладывать и пользоваться полезной информацией, книгами.

Целью данного реферата является подтверждение эффективности использования информационных технологий в области исследованиях почитания Казанской иконы Божией Матери.
Глава 1

почитание казанской иконы божией матери на беларуси
Иконопись XE "Иконопись"  – специфический жанр живописи, история развития которого охватывает два тысячелетия. Появилась во времена процветания Римской империи вместе с возникновением христианства. Существуют предания, согласно которым первая икона (Богоматерь с Младенцем Христом на руках) написана апостолом Лукой. О первом изображении Иисуса Христа святой Иоанн Дамаскин XE "Иоанн Дамаскин"  писал так: "... царствовавший в Едесском городе Авгарь послал живописца, чтобы он нарисовал похожий образ Господа, и когда живописец был не в состоянии по причине сиявшего блеска Его Лица, то Господь Сам, приложив кусок материи к Своему Божественному Лицу, запечатлел на куске материи Свой образ".[7] Так возникло изображение, известное под названием Спас Нерукотворный. На Руси иконы появляются с принятием христианства. Первым выдающимся русским иконописцем на рубеже XI-XII веков был преподобный Алипий, монах Киево-Печерского монастыря. В дальнейшем иконопись распространяется по всей стране, становясь главным жанром изобразительного искусства. В истории русской иконописи много славных имен, самым почитаемым из которых стало имя святого преподобного Андрея Рублева. Выдающимися иконописцами были также Феофан Грек, Дионисий, Даниил Черный.

Казанская икона XE "Казанская икона"  Божией Матери – была найдена в Казани в подвале сгоревшего дома в 1579 году. Пресвятая Дева XE "Пресвятая Дева" , трижды явившись во сне девятилетней девочке, указала, где искать икону. Икона была найдена и отнесена в ближайший храм. От нее стали совершаться чудеса. Подробное сказание о них было составлено Казанским митрополитом, впоследствии Патриархом Московским и всея Руси, Гермогеном. В 1612 году икона с казанским ополчением прибыла в Москву, находилась в стане князя Пожарского и стала предметом особого поклонения после освобождения Москвы от поляков, в котором православный народ видел несомненную помощь Пресвятой Богородицы. Казанская икона представляет собою поясное изображение Богоматери с Богомладенцем, сидящим на левой руке. Основные особенности изображения - прямое положение младенца Христа (в анфас) и такое положение рук Богородицы, при котором кисти рук не видны. Празднование 21 июля и 4 ноября.
На Беларуси, во всех церквях отмечается также день Казанской иконы Божией Матери. Служится Литургия, молебен и в некоторых храмах проходит крестный ход XE "крестный ход" . Что относительно постлитургической части, то впервые был создан праздник в Жировичах в Минской Духовной семинарии.

Праздник XE "Праздник"  состоялся на территории Жировичского монастыря. Ряд мероприятий проходило в Минской Духовной Семинарии XE "Минской Духовной Семинарии" . Это была первая совместная работа с участниками несколько учебных заведений и духовных центров Беларуси: руководство Минских Духовных Академии и Семинарии, прихода Архангела Михаила села Новый Двор, духовного христианского театра "Ангел" кафедры режиссуры обрядов и праздников учреждения образования "Белорусский государственный университет культуры и искусств" . На проведение праздника было получено благословение Митрополита Филарета XE "Митрополита Филарета" .

Праздник XE "Праздник"  начался в семь часов утра, когда отправились все участники и гости на автобусе в Жировицы XE "Жировицы" . Путешествие началось с молитвы-благословения на хороший путь. В десять часов утра началась праздничная Литургия в главном Соборе монастыря в честь Успения Божией Матери. Богослужение начало праздника. После совместной молитвы всех гостей ждала экскурсия по храмам монастыря, где семинаристы рассказали историю святых мест, о чудесном появлении Жировичской иконы. Каждый смог прикоснуться душой к святыне, поклониться святому образу и сообщить о своих слезах и радостях Пресвятой Деве Марии.

После окончания экскурсии всех пригласили в монастырскую трапезную угоститься пищей, которую обычно принимают монахи обители. Продолжением праздника было посещение святого источника, где каждый смог попить святой воды и окунуться в купели, почувствовать силу Жировичской земли. Прозвучал и концерт колокольного звона в исполнении семинарстов.

В православной традиции звон имеет не только значение сигнала, призывать к молитве, но и настраивает человека на определенный лад, вызывающий глубокие переживания контакта с Высшими силами. Недаром колокол называют "звуковым солнцем", Благовест.

 После путешествия по святым местам Жировиц все вернулись в семинарию, где всех ожидало театрализованное представление с участием заслуженной артистки РБ Риммы Федоровны Маленчанко, сводного хора Минской Духовной Семинарии XE "Минской Духовной Семинарии"  и регентского отделения, Духовного Христианского театра "Ангел". Все номера были построены, как почитание и восхваление Казанской Иконы Божьей Матери. Все средства художественной выразительности- поэтическое слово, академические многоголосные песни, костюмированные шествия, инструментальная музыка, мезансценирование соответствовали идее постижения христианских идеалов и ценностей.

После окончания эмоционального зрелища, студенты Белорусского государственного университета культуры и искусств смогли познакомиться с интерьером аудиторий, где занимаются воспитанники, комнатами в общежитии, где они живут и отдыхают. Все студенты были в восторге от увиденного. Совместная трапеза в семинарской столовой была финальной точкой праздника. На прощание студенты семинарии исполнили для гостей и студентов традиционное для праваславной Церкви пожелание "Многие лета".

Сделав исторический анализ и определив особенности проведения Литургии и торжеств в честь Казанской иконы Божией Матери в православной церкви можно отметить:

- Празднование дня чествования Казанского образа датируется з1649 года.

- Особое внимание этому дню уделяется в Казани, России. На Беларусь этот праздник пришел значительно позже.

- Только в Казани этот день кроме литургической части имеет значительную постлитургическую часть.

- На Беларуси праздник приобрел постлитургическую часть впервые в 2010 году.

После рассмотрения первого раздела мы можем отметить, что изучать христианскую символику отдельно от богослужения невозможно: она развивалась вместе с богослужением, вместе с ним объяснялась и раскрывалась отцами Церкви. Вне богослужения символика теряет свой смысл и превращается в ряд отдаленных, понятий. Также это относится и к духовно-христианским праздникам. Нельзя изучать праздник, тем больше переходить к его постановке не ознакомившись с богослужением, его символикой.

После рассмотрения истории и особенностей проведения Литургии в честь Казанской иконы Божией Матери в православной церкви, сделаны выводы о том, что Празднование дню чествования Казанского образа датируется с 1649 года. Особое внимание этому дню уделяется в Казани, России. Отмечаем, что на Беларусь этот праздник пришел значительно позже. В нашей стране праздник приобрелл постлитургическую часть впервые в 2010 году.
Глава 2 TC "Глава 2" \f C \l "1" 

ВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИ ИЗУЧЕНИИ особенностей почитания казанской иконы божией матери на беларуси
Проводимые исследования по изучению Казанской иконы Божией Матери, предполагают большую работу с изображениями, иконами. Поэтому приходится использовать графические редакторы, которых существует достаточное количество и соответствующий выбор. 

 АдобФотошоп XE "АдобФотошоп"  – это один из самых популярных и мощных графических редакторов, который позволяет, как редактировать существующие графические файлы, так и создавать новые изображения. Фотошоп XE "Фотошоп"  применяют для работы со сканированными и цветными изображения, цветокоррекции, ретуширования, коллажирования и т. д. Программа имеет возможность работать со слоями – главное ее отличие от других графических редакторов, о слоях вы узнаете в следующих уроках.

Благодаря своим широчайшим возможностям и скорости работы AdobePhotoshop - лидер среди графических редакторов. Фотошоп XE "Фотошоп"  нужен для корректировки фотографий и любую фотографию, которая получилась, не совсем хорошо, можно легко подретушировать исправить так, чтобы получилось, как вы хотели. Благодаря слоям можно из нескольких фотографий сделать одну, обработав, так что этого не будет даже заметно.
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Использовать Фотошоп XE "Фотошоп"  можно также для ретуширования изображений, создания обложек и многого другого. Например в области нашего исследования мы использовали данную программу для создания обложки публикации. 

 Изучив Фотошоп XE "Фотошоп"  профессионально, можно делать с цифровыми изображениями практически все. Простому пользователю для редактирования своих фотографий достаточно изучить самые основные и простые функции.

Также не заменимой, на мой взгляд в области работы с графическими изображения, их презентации является программа Power Point XE "Power Point" . 

Данная программа является одним из наиболее популярных пакетов подготовки презентаций и слайдов XE "слайдов" -фильмов. Она предоставляет пользователю мощные функции работы с текстом, включая обрисовку контура текста, средства для рисования с использованием богатейшей цветовой гаммы, средства построения диаграмм, широкий набор стандартных рисунков, возможность использования фотографий. Демонстрация презентации может сопровождаться звуком и мультипликационными спецэффектами. Презентацию с помощью Power Point XE "Power Point"  можно представлять в электронном виде, распространять через глобальную компьютерную сеть Интернет. При помощи Power Point можно разрабатывать основные страницы для World Wide Web (WWW).


Для ускорения создания презентаций в пакете имеются профессионально разработанные шаблоны презентаций и шаблоны дизайна, позволяющие использовать стандартные темы и готовые стили для оформления презентаций.  


С помощью программы Power Point XE "Power Point"  можно подготовить выступление с использованием слайдов XE "слайдов" , которые потом можно:

1.
Распечатать:

•
на бумаге;

•
на специальных пленках;

•
на 35мм слайдах.

2.
Просмотреть на широком экране с помощью цветной ЖК-панели, непосредственно подключаемой к экрану компьютера. 

Презентация XE "Презентация"  – это набор слайдов XE "слайдов"  и спецэффектов (слайд-фильм), раздаточные материалы, а также конспект и план доклада, хранящиеся в одном файле Power Point XE "Power Point" .

Слайды – это отдельные страницы презентации. Слайды могут включать в себя заголовок, текст, графику, диаграммы, таблицы, рисунки, рисованные объекты, фотографии, изображения из других приложений и многое другое.


При запуске Power Point XE "Power Point"  открывается окно диалога, которое дает возможность создать презентацию, используя разные методы.

1 способ – Мастер автосодержания  предоставляет возможность быстрого создания презентации по выбранной теме, запрашивая у пользователя соответствующую информацию.

Открывается программа Мастера. В данной программе 6 окон, в каждом из которых пользователь может задавать основные характеристики своей презентации. Переход от окна к окну осуществляется с помощью кнопок «НАЗАД» и «ДАЛЕЕ». 

2 способ – Шаблон презентации предоставляет образцы различных типов презентаций с готовой структурой, оформлением и содержанием. Пользователь выбирает стандартные типы презентаций и приспосабливает их в соответствии со своими интересами. Шаблоны XE "Шаблоны"  дизайна помогают выдержать во всем наборе слайдов XE "слайдов"  последовательное оформление и цветовую палитру.

3 способ – Пустая презентация дает возможность пользователю максимально проявить творческую фантазию и личные способности, не прибегая к подсказкам Мастера автосодержания или использованию Шаблона презентаций. 


Также в этом диалоговом окне имеется возможность открыть презентацию, созданную и сохраненную ранее, чтобы отредактировать ее, добавить новые слайды.
MS POWER POINT. Оформление слайда.

Вид презентации будет лучше, если оформить все слайды в одном стиле, кроме того, часто возникает необходимость размещения на всех слайдах одного и того же элемента дизайна, поэтому в РР существует режим работы с образцами. С помощью образца можно задать одинаковое оформление для всех слайдов XE "слайдов"  и страниц. Чтобы войти в этот режим: Вид → Образец → Откроется подменю, в котором можно выбрать элемент презентации для которого вы хотите применить оформление. Для слайдов в меню предназначены 2 команды:

1.
Вид → Образец → Образец слайдов XE "слайдов" 
2.
Вид → Образец → Образец заголовков

При выборе 1 команды видно, что в каждой области слайда содержится подсказка о том, что нужно делать для внесения тех или иных изменений в образец. 

Для 2 команды определяется образец титульных слайдов XE "слайдов" , вид всех остальных слайдов презентации.

С помощью Образца можно устанавливать:

•
Тип

•
Начертание

•
Размер шрифта

•
Задать параметры абзацев

•
Изменить размеры областей образца

•
Вставить рисунок

•
Нарисовать графический объект

Все, что помещается в образец, потом отражается в каждом листе презентации.

MS POWER POINT. Шаблоны XE "Шаблоны"  дизайна.

Шаблоны XE "Шаблоны"  презентаций предоставляют возможность для создания презентаций по определенным темам. Шаблоны дизайна обеспечивают во всем наборе слайдов XE "слайдов"  одинаковое оформление и цветовую палитру.

Для создания презентации с помощью шаблонов, в начальном окне РР надо установить переключатель Шаблон презентации и ОК. Открывается окно Создать презентацию. Далее:

1 способ:

1.
Перейти на вкладку Презентации

2.
Выбрать тему презентации

3.
Нажать ОК и откроется 1 заголовочный слайд по этой теме

4.
Правая кнопка мыши → Применить шаблон дизайна 

5.
В окне выбрать шаблон дизайна и Применить

2 способ:

1.
В окне Создать презентацию перейти на вкладку Дизайны презентаций

2.
Выбрать дизайн, открывается окно Создать слайд, содержащее типы авторазметки. ОК.

MS POWER POINT. Настройка времени.

Управлять временем показа слайдов XE "слайдов"  можно автоматически или с помощью мыши. Для автоматического управления устанавливается время показа каждого слайда: 

1.
Выбрать режим сортировщика слайдов XE "слайдов"  и выделить 1 слайд.

2.
Показ слайдов XE "слайдов"  → Настройка времени

3.
В окошке Время показа слайда установить время показа слайда

4.
Нажать кнопку Продвижение для перехода к другому слайду

Ручная установка времени:

1.
Выбрать режим сортировщика слайдов XE "слайдов" 
2.
Выделить 1 слайд, Показ слайдов XE "слайдов"  →Переход слайда

3.
В окне установить флажок По щелчку и число секунд показа слайда.

MS POWER POINT. Смена слайдов XE "слайдов"  (переход слайда).

Показ слайдов XE "слайдов"  → Переход слайда

Здесь можно выбрать эффект перехода слайда, скорость перехода, звуковое сопровождение.

MS P. POINT. Сохранение и открытие презентации.

Сохранение презентации:

1.
Файл → Сохранить как.

2.
Задать имя файла, устройство и папку для хранения.

3.
Указать параметры сохранения.

Для дальнейшего сохранения: Файл → Сохранить или кнопку Сохранить

Открытие презентации:

1.
способ, если РР не загружен:

•
В главном меню Windows выбрать команду Открыть документ MS Office

•
В окне указать тип файла и имя файла

•
Открыть

2.
способ, если РР загружен:

•
Файл → Открыть или кнопка Открыть

•
Указать имя файла

В подменю главного меню Windows выбрать имя файла

В меню Файл выбрать из списка последних использованных файлов

MS POWER POINT. Показ презентации.

Начать презентацию можно следующими способами:

1.
Показ слайдов XE "слайдов"  → Начать показ.

2.
Нажать кнопку F5.

3.
При нажатии на кнопку в нижнем левом углу, начинается показ слайдов XE "слайдов"  с текущего слайда.

Демонстрация слайдов XE "слайдов"  презентации может выполняться:

•
В полноэкранном режиме под управлением докладчика;

•
Под управлением пользователя;

•
Автоматически.

Настройка осуществляется в окне, открывающемся по команде   Показ слайдов XE "слайдов"  → Настройка презентации.

MS POWER POINT. Печать.

Печать осуществляется для раздаточного материала и для создания пленок для стенного экрана. Печать:

1.
Открыть презентацию

2.
Файл → Параметры слайда

3.
В окне выбрать размеры носителя, его ориентацию. 

4.
 Файл → Печать

5.
В окне печати указать параметры печати

6.
Выбрать тип печатаемых материалов, ОК
Заключение TC "Заключение" \f C \l "1" 
Использование ИТ в процессе исследования значительно облегчает этапы работы, а так же увеличивает базу литературных источников с помощью Интернет сети. Предоставляется уникальная возможность виртуальной проповеди, которая в наше время становится необходимой. Незаменимые возможности Интернета позволяют не только использовать ресурсы, но так же и обсуждать интересующие темы, вопросы в области исследования. 

Нужно отметить главным образом Графические редакторы – отличные инструменты для создания наглядности в рабочей области с иконографией. Большинство современных графических редакторов просты в использовании, обеспечивают высокое качество исполнения, бесплатны либо доступны по ценам. Отличным средством для обработки и презентации иконографического материала служат отдельные программы: АдобФотошоп и Power Point. С помощью этих софта возможности исследования становятся более результативными и наглядными.
Таким образом, существуют информационные технологии, которые эффективно применимы к источниковой базе исследования по изучению почитания Казанской иконы Божией Матери на Беларуси. 
библиографический Список TC "библиографический Список" \f C \l "1"  

Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета.- Брюссель: Жизнь с Богом, 1989.- 2535с.

Акимов В.В. Вселенские соборы : Учебное пособие / Акимов Виталий Викторович . –  Жировичи : МинДС, 2010. – 120 с 
Алексеев, С.В. Зримая истина: Энцикл.православ.иконы / С.Алексеев.– СПб.: Нева; Москва: Олма-пресс гранд, 2003. – 413 с.

Булгаков, Сергий. Купина неопалимая : Опыт догмат.истолковагия некоторых черт в православ.почитании Богоматери / Протоиерей Сергий Булгаков. – Репринт.изд. – Вильнюс : Ална : Алка, 1990. – 288с

Бычкв, В. В. Феномен иконы / В.В.Бычков. – Москва: Ладомир, 2008. -630 с.
Успенский, Л. А. Богословие иконы православной церкви / Изд. Заподноевропейского экзархата Московского Патриархата.- М., 1989. – 73 с.

Иоанн, Дамаскин. Три защитительных слова против порицающих святые иконы или изображения : Пер.с греч. / Преподоб.Иоанн Дамаскин XE "Иоанн Дамаскин" . – Репринт.изд. – Москва : Свято-Троицкая Сергиева Лавра : РМФ, 1993. – 168с.
Іканапіс Беларусі XV-XVIII стагоддзяў / Аўт. тэксту і склад. Н.Ф. Высоцкая. – Мн. : Беларусь, 1998. – 230 с.
Іканапіс Заходняга Палесся XVI- XIX стст. / [В.Ф.Шматаў, Э.І.Вецер, М.П.Мельнікаў і інш. ; Навук. рэд. В.Ф.Шматаў ] ; Нпц.акад. навук Беларусі, Ін-т мастацтвазнаўства, этнаграфіі і фальклору імя К. Крапівы. – Мн. : Бел. навука, 2002. – 348с.
Лопухин А.П. Библейская история Ветхого Завета / А. П. Лопухин.- Монреаль: Первое заграничное издание, 1986.- 402с.

Мень А., протоиерей Таинство, слово и образ / протоиерей А. Мень.- Ленинград: Ферро-Логас, 1991.- 207с.

Коуров Л.В. Словарь-справочник по информатике. – Мн., 2000. 176с.

Левин М.П. 100% самоучитель работы в сети Интернет. - М., 2004. 208 с.

Основы информатики: Учеб. пособие / А.Н.Морозевич, Н.Н.Говядинова, В.Г.Левашенко и др. / Под. ред. А.Н.Морозевича. – Мн.: Новое знание, 2003. 

Шаг за шагом. Microsoft Office Access 2003. – М., 2007. 432 с.

Шафрин Ю. Азбука компьютерных технологии. – М., 2000. 640 с.
 Обучение компьютеру для начинающих. Введение в фотошоп. [Электронный ресурс]. – 2009. – Режим доступа: http://www.inetkomp.ru/foto/68-vvedenie.html: - Дата доступа: 15. 11. 2011. 
Приложение А TC "Приложение А" \f C \l "1"  
Предметный указатель к реферату TC "Предметный указатель к реферату" \f C \l "1" 
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Приложение Б TC "Приложение Б" \f C \l "1" 
Интернет ресурсы в предметной области исследования

1. http://www.library.by 
Белорусский вариант электронной библиотеки, где можно найти различные статьи на богословские тематики.

2. http://teolog.ru/ 
На этом сайте приведено большое количество тем на богословскую тему, которые были полезны в области изучения темы.

3. http://www.pravmir.ru/printer_1434.html
Сайт XE "Сайт" \r "все"  «Православный мир», на котором размещена информация о происходящих событиях Православной Церкви в разных регионах мира, которая плодотворно повлияло на ход исследования и анализа моей темы.

4. http://богородица-храм.рф/node/51
Сайт XE "Сайт" \r "все"  содержит информацию о Казанской Иконе и чудесах исходивших от неё.

5. http://www.eparhia.ru
Сайт XE "Сайт" \r "все"  Московской Патриархии Русской Православной Церкви, который размещает информацию о всех событиях и праздниках РПЦ XE "РПЦ" \r "все" 

 XE "РПЦ" \r "все" .
6. http://www.rus-obr.ru/days/8428
Сайт, обозреватель, содержит полезные статьи и комментарии к ним, которые значительно повлияли на развитие в области изучения  Праздника Казанской иконы Божией Матери.
7. http://vit65d.ya.ru/replies.xml?item_no=1546 
На этом сайте предоставлены некоторые иконографические материалы.

8. http://www.orthlib.ru/JMP/79_10/08.html.
Библиотека святоотеческой литературы.
9. http://www.lib.ru/HRISTIAN/
Сайт XE "Сайт" \r "все"  богат большой электронной библиотекой по христианству и библейской литературе и публицистике, на котором представлено большое количество гиперссылок, где можно найти литературу по нужной тематике
10. http://www.pagez.ru/
11. http://bogoslov.ru
Здесь приводятся книжные публикации, статьи, информация по исследуемой теме иконопочитания.

Сайты, которые содержат иконографический материал по теме исследования:

12. http://www.pravoslavie.ru/put/050721141247.htm
13. http://www.icon-art.narod.ru/
14. http://www.icon-art.info/
15. http://wcomega.ru/icons/index.htm
16. http://www.obraz.org.ua/index.htm
17. http://fotospas.ru/
18. http://iconbm.ru/
Приложение В         TC "Приложение В" \f C \l "1" 
Действующий личный сайт http://oliakovaliova.narod.ru
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Приложение Г TC "Приложение Г" \f C \l "1" 
Граф научных интересов TC "Граф научных интересов" \f C \l "1" 
магистрантки Ковалёвой О.А. Института теологии БГУ

специальность «Религиоведение, философская антропология, философия культуры»

	Смежные специальности

09.00.03 – история философии

формирование проблемного поля философии;

описание истории возникновения, становления и развития тех или иных отдельных философско-антропологических идей и концепций,  установление их связи с другими концепциями в историческом срезе
09.00.04 – эстетика

Зло и насилие как один из феноменов человеческой жизнедеятельности; проблема гуманизма и практической реализации гуманных социальных проектов; человек в контексте всеобщей глобализации.

09.00.05 – этика

Брак, семья, любовь, одиночество: природное и социальное, общественное и индивидуальное в семье, противоречия и проблемы современной семьи, будущее семьи; социальное наследование, смена поколений.

09.00.11 – социальная философия

1.
Человек и его социально значимые качества – физические, нравственные, психические, творческие, интеллектуальные; социализация личности; идея совершенствования человека и реализации его социальных качеств; внутренний духовный мир человека – душа, сознание, разум; проблема духа, души и тела; отчуждение, его истоки и пути преодоления. 

2.
Философская антропология о смерти и бессмертии, о смысле человеческой жизни; личность и ситуация, человек и социум, социальная среда человека; социальные типы личности, личность и «человек массы»; человек и культура.
24.00.01 – теория и история культуры.

типология философских теорий культуры: классические, неклассические и постнеклассические типы философско-культурологической рефлексии; онтологические модели культуры. 

Культура как социальный феномен: культурная реальность и ее типологические параметры, культура и природа, структура культуры как единство многообразного, культура как пространство смысла, генезис культуры

	Основная специальность
09.00.13 – религиоведение, философская антропология, философия культуры

человек в его социальной сущности и проявлениях;

философская антропология как целостная теория человека; 

культура как социальный феномен. 


	Сопутствующие специальности

Упразднено ВАК


Приложение Д TC "Приложение Д" \f C \l "1" 
Тестовые вопросы по ОИТ TC "Тестовые вопросы по ОИТ" \f C \l "1" 
<question type="close" id="332">

<text>01 Что определяет имя тега «<p>»?</text>

<answers type="request">

<answer id="313759" right="0"> ссылка</answer>

<answer id="313760" right="1"> тип элемента  </answer>

<answer id="313761" right="0"> разрыв строки </answer>

<answer id="313762" right="0"> нумерованный список </answer>

</answers>

</question>

<question type="close" id="832">

<text>01Что такое тег « <h1>»?</text>

<answers type="request">

<answer id="313759" right="1"> заголовок текста</answer>

<answer id="313760" right="0"> элемент языка разметки гипертекста.</answer>

<answer id="313761" right="0"> цвет текста</answer>

<answer id="313762" right="0"> размер теста </answer>

</answers>

</question>

Приложение E TC "Приложение E" \f C \l "1" 
Презентация XE "Презентация"  магистерской  диссертации TC "Презентация магистерской  диссертации" \f C \l "1" 
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